

2023 年 12 月 26 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

"和の風味を楽しむ、お正月らしい限定ドリンク" 「**まろやか練乳抹茶ラテ」「香ばしキャラメルほうじ茶ラテ」**を 12 月 26 日(火)より発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄)は、12 月 26 日(火)より季節限定ドリンクを発売します。

今年の年末年始は、日本で馴染みの深いお茶の魅力が詰まったドリンクで、くつろぎのカフェタイムをお届けします。「**まろやか練乳抹茶ラテ」**は、宇治抹茶のほろ苦さに練乳のミルキーな甘みがプラスされた、優しい味わいです。カップを近づけた途端に、宇治抹茶の豊かな香りが広がり、和の風味を存分にお楽しみいただけます。この時期だけの抹茶ラテで、ほっと一息ついてみてはいかがでしょうか。

「香ばしキャラメルほうじ茶ラテ」は、ダブル焙煎の香ばしいほうじ茶のラテに、相性の良いキャラメルソースを合わせて、甘く香ばしい味わいに仕上げました。ほうじ茶パウダーをトッピングすることで、芳醇な香りをよりダイレクトに感じられ、キャラメルのまろやかな甘みと重なり、上品な和スイーツのような風味をお楽しみいただけます。一年の疲れを癒すリラックスタイムや、すがすがしい新年のひとときにおすすめです。

<商品名·価格>

「まろやか練乳抹茶ラテ」(HOT/ICED)

Short: 555 円(税込) Tall: 614 円(税込) Granade: 675 円(税込)



「香ばしキャラメルほうじ茶ラテ」(HOT/ICED)

Short: 550 円(税込) Tall: 610 円(税込) Granade: 669 円(税込)



■同日より、体がぽかぽかと温まる"温活ティー"も登場します!

「&TEA 出雲生姜のジンジャーハニーレモネードティー」

(HOT/ICED) Short:495 円(税込) Tall:555 円(税込)

出雲生姜のピリッとした辛みとタリーズハニーの優しい甘みがお楽しみいただける、冬季限定の紅茶メニューです。

お好みでタリーズハニーを多めにすると、コクと甘みがさらにアップします。



※価格は店内飲食時の価格です。テイクアウトの場合は税率が異なります。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像はイメージです。※画像データが必要の方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室

この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL: 03-3268-8320 ホームページ: www.tullys.co.jp